11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2009 14:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2009 22:54:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176261/answer/176262




3npaBcTByUTE, AHOpen!

JledeHue 3a04YHO He Ha3HayawT. CoalTe CliepMOrpaMMy IOBTOPHO (Yepe3 2 - 3 HefleNn), ecnu
M3MEHEHHUS COXPaHSTCS, TO CliefyeT 00CIeIoBaThCS Y aHAPOJIOTa [JIS BEISCHEHUS IPUYMHEI
CYIIECTBYIOIINX U3MEHEHU U MOA00pa Teparumu.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



